

# СЛАВУТИЧ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## ПРЕС-ТУР ДО СЛАВУТИЧА

Напередодні Днів пам'яті Чорнобильської катастрофи представники ЗМІ різних рівнів виявляють великий інтерес до чорнобильської теми. Днями місто відвідали п'ятнадцять журналістів з України, Росії та Білорусі. Організаторами цього прес-туру виступила громадська організація "Російський медіа-центр". Його програмою передбачалося ознайомлення з життєдіяльністю Славутича після закриття Чорнобильської АЕС, відвідування ЧАЕС та міста Прип'яті.

В Славутичі гості побували у двох лабораторіях Міжнародного Чорнобильського центру, на підприємстві "Кронпак" — суб'єкті СЕЗ "Славутич", дитячому садку "Крунк". В залі засідань міськвиконкому відбулася зустріч з міським головою Володимиром Удовиченком.

## НА ЗАСІДАННІ ВИКОНКОМУ

14 квітня відбулося чергове засідання виконавчого комітету, на якому міський голова Володимир Удовиченко проінформував про недостатнє фінансування державою окремих заходів, програм та рішень, спрямованих на забезпечення соціального захисту працівників Чорнобильської АЕС та жителів Славутича. Бюджет міста на 2004 рік сформовано з дефіцитом 6 млн. грн., при обсязі перерахування з міського бюджету до державного — 3,9 млн. грн. Так, за станом на 01.04.04. заборгованість міського бюджету становить 1,4 млн. грн.

Для утримання СМСЧ-5 було заявлено на 2004 рік 9,9 млн. грн., а затверджено 5,2 млн. грн, що складає 52% від розрахункової потреби в коштах на утримання цього медичного закладу. Дотепер існує борг у розмірі 700 тис. грн. перед будівельниками за виконані роботи з будівництва житлового будинку на 160 однокімнатних квартир.

Незважаючи на прийняті рішення щодо погашення заборгованості з фінансування компенсацій та пільг населенню м. Славутича, згідно із Законом "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", недофінансування становить 1,8 млн. грн. Протягом 2001 — 2003 років та в поточному році державою не забезпечувалося фінансування реалізації заходів Програми створення додаткових робочих місць для працівників ЧАЕС, які вивільняються після закриття станції, та жителів міста в обсязі 15,7 млн. грн. До цього часу залишаються невиконаними органами виконавчої влади вищого рівня доручення Президента України про підготовку пропозицій щодо будівництва газотурбінної електростанції, забезпечення фінансування робіт з реконструкції каналізаційно-очисних споруд, створення багатofункціонального реабілітаційного центру на базі СМСЧ-5 та низка інших.

## ПОГОДЖЕНА КАНДИДАТУРА КЕРІВНИКА КП "УЖКІ"

Днями відбулися кадрові зміни в КП "УЖКІ". В.А. Печерський вирішив свої професійні здібності та великий набутий досвід господарника застосувати в іншій сфері діяльності і виявив бажання не продовжувати роботу за контрактом. На зборах колективу міський голова подякував усім працівникам і Володимирі Анатолійовичу за нелегку роботу, яка випала на їх долю в час трансформації комунального господарства до роботи в нових ринкових умовах, заборгованості за комунальні послуги. В порівнянні з іншими містами славутичани не мали особливих проблем з водо- та тепlopостачанням. На посаду керівника комунального господар-

ства призначено Кучинського В.Є., який до цього часу працював першим заступником директора цього підприємства.

## ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ В М. СЛАВУТИЧІ

Рішенням виконкому затверджена програма на 2004 — 2008 роки, яка є основою подальшого розвитку Славутицького центру вищої освіти і науки, до складу якого входять:

— навчальний центр Чернігівського державного інституту економіки і управління;

— філія Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут".

Стратегічною метою діяльності Центру на 2004 — 2008 роки є створення Міжнародного університету. Для її досягнення необхідно вирішити низку пріоритетних завдань, які зазначені в шести розділах програми: розвиток навчально-методичної бази, кадрове забезпечення підготовки спеціалістів, маркетингова діяльність, впровадження системи дистанційного навчання, навчально-виховна робота і соціальний розвиток, розвиток наукового й інших видів діяльності.

Передбачається реалізація значної кількості заходів щодо забезпечення в повному обсязі підручниками, застосування електронних тренажерів та створення електронних методичних посібників, запровадження системи стимулювання студентів-відмінників, навчання та стажування за кордоном, впровадження системи підготовки наукових кадрів, використання можливості магістратури та аспірантури базових ВНЗ України та інші.

## ВИСТАВКА ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ

Днями в приміщенні Палацу дитячої та юнацької творчості відкрита виставка, на якій представлено понад 60 методичних посібників та робіт освітян міста. Її організатором є міський методичний центр відділу освіти. В розміщених матеріалах відображається узагальнений педагогічний досвід та інноваційні технології навчально-виховного процесу в загальноосвітніх школах та дошкільних навчальних закладах. Усі бажаючі запрошуються відвідати виставку, яка буде функціонувати упродовж місяця.

## РЕЗУЛЬТАТИ ДВОХ КОНКУРСІВ

З метою надання послуг з водопостачання, забезпечення всіх споживачів міста питною водою, здійснення і очистки стічних і дощових вод, у рамках програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства створюється комунальне підприємство "Водоканал". У конкурсі на посаду директора цього підприємства взяла участь чотири особи: Квач О.В., Острянин Ю.О., Печерський В.А. і Фомічов Ю.К. Розглянувши подані матеріали на конкурс та заслухавши всіх претендентів, їх погляди на господарську діяльність нового підприємства, комісія у складі 13 чоловік провела рейтингове голосування. За його підсумками переможці бали віддані за кандидатуру Острянина Ю.О., який нині обіймає посаду начальника відділу управління власністю ДСП ЧАЕС.

20 квітня був проведений ще один конкурс по відбору підприємств та підприємців на утримання загальноміських територій, а саме: центрального майдану, міського парку, території навколо кільцевої дороги, квітника при в'їзді в місто. До програми робіт включено обслуговування міських туалетів, догляд за деревами, квітами, газонами на цих територіях. Члени комісії вивчили два

представлені бізнес-плани ПП "Домінант" (кер. Волков В.П.) та ПП "КомПакт" (кер. Чернишов О.І.). Розглянувши дві цінові пропозиції, журі надало перевагу ПП "Домінант" і рекомендувало директору КП "ЖКЦ" Жаболенку І.М. заключити договір на виконання зазначених робіт з переможцем конкурсу.

## НА ЗАСІДАННІ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ

В газеті "Теледень-Славутич" від 15 квітня інформувалося про проведення міського літературного конкурсу серед учнів старших класів освітніх закладів міста, який проводився за ініціатиивою Центру розвитку громади. Були названі автори кращих творів "Ділова жінка Славутича". Перемогу здобула учениця 11-А класу ЗОШ №4 Інна Бондаренко. На засіданні громадської ради 19 квітня



міський голова Володимир Удовиченко разом з головою правління громадської організації "Центр розвитку громади" Віктором Одиницею вручив заслужені нагороди фіналістам конкурсу.

Про завершення першого етапу створення оптоволоконної лінії зв'язку інформували членів громадської ради керівник проекту Олександр Удовиченко.

На засіданні відбулася презентація інформаційного довідника "Славутич — наш дім", який виготовлений за фінансової підтримки Міністерства торгівлі та промисловості Великобританії в рамках реалізації проекту Центру розвитку громади. Кожен його розділ містить інформацію про структуру місцевого самоврядування, виробників товарів та послуг, громадські організації та асоціації, міські підприємства, освітню мережу. Є в довіднику і інша корисна інформація, яка може зацікавити славутичан. Цей довідник — результат співпраці міської влади, комунального підприємства "Агенство з розвитку бізнесу", міської громадської організації "Лабораторія малого бізнесу" — буде безкоштовно переданий в усі установи, заклади та підприємства міста. Зараз готується україномовне видання довідника. З пропозиціями по вдосконаленню видання звертайтеся по тел. 2-97-57, 3-00-38.

## БЛАГОУСТРІЙ ТА ОЗЕЛЕНЕННЯ МІСТА

Активно відгукнулися славутичани на проведення загальноміського суботника 17 квітня. В цей день з благоустрою та озелененню міста працювали 250 працівників ДСП ЧАЕС, 150 представників колективу СМСЧ-5, 60 працівників міськвиконкому, понад 100 студентів, молодіжні рада міста, біля 200 представників приватних структур, 40 чоловік КП "ЖКЦ".

Борючись із сміттям на загальноміських територіях, у лісі. В цей день було висаджено 400 дерев, а за минулий тиждень усього — 1300. До дня довілля кожна організація і підприємства старалися навести чистоту і порядок на закріплених територіях. Заходи по благоустрою та озелененню міста продовжуються.

Людмила ЛЮБИВА,  
завідуюча Центром інформації